Résous les problèmes suivants.
a) Quel sera le nouveau prix d’une chemise affichée 50 € si elle subit une remise de 20 % ?

b) 6 bouteilles de soda ont un volume de 9 litres. Quel est le volume pour 8 bouteilles ? et 11 bouteilles ?
Combien de bouteilles y a-t-il si on a un volume de 15 litres ?
Place les données dans un tableau de proportionnalité et trouve le coefficient de proportionnalité.
c) Pour sa classe, Marc achète 25 classeurs à 2,25 € pièce, 15 cahiers bleus à 1,75 € l’unité et 10 cahiers jaunes à 1,50 € chacun.
Combien lui restera-t-il s’il paie avec un billet de 100 € ?
Cf CA 14 en cas de besoin.

Écris la suite de calculs nécessaires pour résoudre ce problème.

Écris ensuite ce que tu tapes sur ta calculatrice et donne le résultat obtenu pour répondre à la question.
